

Вил. Калуб. - 1993. - 20 февр. - с. 4



«Вишневый сад» для Учителя

12 февраля спектаклем Липецкого театра имени А. Н. Толстого «Вишневый сад» А. Чехова открылся фестиваль «Андрей Александрович Гончаров и его ученики». Если бы в афишу можно было включить спектакли всех учеников профессора, то фестиваль длился бы не один месяц. Но будут показаны спектакли только четверых: В. Пахомова (Липецк), В. Воронцова (Ярославль), Г. Дроздова (Тольятти), Э. Някрошюса (Вильнюс).

Как ожидается, главным событием фестиваля станет приезд Литовского молодежного театра из Вильнюса со спектаклем «Пиросмани, Пиросмани...». Его покажет Э. Някрошюс, еще один ученик А. Гончарова, некогда привозивший в Москву такие свои знаменитые постановки, как «Квадрат», «Дядя Ваня», «И дольше века длится день...», «Нос».

Праздник учеников для Учителя завершится 27 февраля. Спектакли пройдут на сцене Театра имени В. Маяковского.

Соб. инф.

На снимке: сцена из спектакля «Вишневый сад» Липецкого театра имени А. Н. Толстого.